
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Če bi bil kdo uslišan na priprošnjo boţjega 

sluţabnika brata Tomáša Týna, ga prosimo, 

da to sporoči bratu fra Efremu Jindraceku OP 

na naslov:Largo Angelicum 00184 ROMA  

ali bratu fra Giovanniju Cavalcoliju OP, vice- 

postulatorju beatifikacijskega postopka na  

naslov: Convento di San Domenico, Piazza  

San Domenico 13, 40124 Bologna,  

tel.: 051.6400411- 051.6400418 

 

 

OČE TOMÁŠ TÝN OP 
 

PROŠNJA ZA MILOST ZA 

POSREDOVANJE 

ZA BOŢJEGA SLUŢABNIKA, 

OČETA TOMÁŠA TÝNA OP 

 

Sveti Oče, poln usmiljenja, ki si poslal 

svojega Sina Boţjega na svet, da bi ga 

popeljal iz temin k luči, zahvaljujemo se ti 

za darove tvojega Duha, ki si jih podaril 

svojemu sluţabniku bratu Tomášu Týnu. 

Blagovoli ga poveličati za blaţenega, da 

bo vzorno pričevanje, ki nam ga je dal kot 

vrli sin svetega očeta Dominika in Blaţene 

Device Marije, v spodbudo mnogim na 

poti za Kristusom in na njegovo priprošnjo 

nam podari milost, za katero te prosimo.  

Za Kristusa našega Gospoda. Amen.  

 

Oče naš…, Zdrava Marija…, 

Slava Očetu… 

 

S cerkvenim dovoljenjem 

Rodil se je v Brnu 3. maja 1950. Po 

višješolskem študiju se je preselil v 

Warburg v Vestfaliji, kjer je vstopil v 

dominikanski red. Študij je dokončal v 

Rimu, kjer je doktoriral iz teologije in 

kjer ga je 29. junija 1975 papeţ Pavel VI. 

posvetil v duhovnika. Nato je bil poslan 

v dominikanski samostan v Bologno. Bil 

je častilec svetega Dominika in učenec 

svetega Tomaţa Akvinskega, izreden 

učenjak, filozof in teolog, redovnik in 

goreč duhovnik, zlasti v pridiganju, ki je 

prispeval k spreobrnenju mnogih ljudi. 

Ne dolgo potem, ko je poklonil svoje 

ţivljenje Bogu kot ţrtvovanje za spravo 

in svobodo v takratni Češkoslovaški, je 

umrl po kratki, a teţki bolezni s slavo 

svetnika 1. januarja 1990 v 

Nackargemündu v Nemčiji, kjer je tudi 

pokopan. Do današnjega trenutka smo 

naredili prve korake za začetek postopka 

za njegovo beatifikacijo. 


